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Aanleiding 
Op 24 november 2025 zijn Kamervragen gesteld door het lid Teunissen (PvdD) 

aan u over het bericht ‘Kabinet negeert alarmbellen rond nieuwe Zeeuwse 

kerncentrales'. Hierbij ontvangt u de antwoorden op deze vragen ten behoeve van 

verzending naar de Tweede Kamer. De deadline voor beantwoording is 15 

december. 

 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de beantwoording en versturen naar de Tweede Kamer. 

 

Kernpunten 
- Follow the money heeft op 19 november een artikel gepubliceerd over het 

achterhouden van informatie omtrent mogelijke ecologische en juridische 
risico’s bij waterkoeling in de Westerschelde. 

- De voorgestelde beantwoording van de Kamervragen is in lijn met de 
reactie van KGG aan FTM namelijk dat; 

- De genoemde rapporten afgerond en openbaar beschikbaar zijn. Een 
aantal daarvan zijn gericht op de procedure van de 

bedrijfsduurverlenging. 
- Het ministerie werkt voor de nieuwbouw aan verschillende onderzoeken 

op verschillende locaties, waaronder milieutechnisch onderzoek (inclusief 
koelwater) om een totaalbeeld van iedere onderzoekslocatie te krijgen. 

- Het is niet gebruikelijk, en voor het overzicht niet zinvol, om elke 
tussentijdse stap te publiceren of naar de Kamer te sturen. Als de 
onderzoeken zijn afgerond worden de resultaten openbaar en volgt een 

totaalbeeld per locatie, zodat er een integrale afweging 
gemaakt kan worden. 
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- Dit moment is voorzien direct na de zomer van 2026. Op dat moment zal 

de ontwerp Voorkeursbeslissing samen met de Integrale Effectenanalyse 
en planMER ter inzage worden gelegd. 

- Ook op de financiële en juridische risico’s van koelwateroplossingen kan 
niet vooruit worden gelopen. Deze zijn namelijk sterk afhankelijk van de 
locatiekeuze, waarna een definitieve koelwateroplossing ontworpen kan 
worden. 

- De Kamer wordt middels de periodieke brieven geïnformeerd over de 

risico’s en de voortgang van de verschillende parallelle werksporen. 




